

# Всё в порядке

*Холода наступают, а значит, мы больше времени проводим дома, где ищем комфорта и уюта. А какой уют без чистоты и налаженного быта? Обратимся к умным помощникам, которые помогут обеспечить и то, и другое.*



## Пароочиститель

Этот гаджет напоминает усовершенствованный пылесос. Пароочиститель генерирует пар, который подается при высокой температуре под сильным напором. С его помощью можно быстро удалить въевшуюся грязь и застарелый жир с плитки, стекла, из труднодоступных мест. Идущие в комплекте с пароочистителем насадки дают возможность быстро и эффективно очищать даже мягкую мебель. Технология идеально подходит для дезинфекции помещений без использования химических средств, что особенно актуально для семей с детьми и домашними животными. Пар удаляет грязь и уничтожает плесень, пылевых клещей, личинок моли и других насекомых. Минусы: не все поверхности можно очищать паром - паркет и ламинат могут повредиться.

## Увлажнитель-дезинфектор воздуха

Вытирать пыль – это самое неблагоприятное занятие. А если у вас есть домашние животные, то борьба за чистый воздух превращается в ежедневный квест. Увлажнитель воздуха осевшую пыль не уберет, но способен предотвратить появление новой. С ним делать уборку в квартире намного легче и быстрее.

Плюсы - может работать постоянно, бесшумный, помогает аллергикам и астматикам. Минусы - надо часто менять фильтры и дезинфицирующую жидкость.

## "Умный" совок

Для того чтобы быть полезным гаджетом, вовсе не обязательно быть электронным. "Умный" совок, который нужно придерживать ногой, умеет зубчиками собирать пыль и грязь, застрявшую на щетинках щетки – это ли не чудо-изобретение?!

## Мини-пылесос для чистки клавиатуры

Прикольный гаджет для тех, кто живет за компьютером. Многие знают, как просмотр сериала или футбольного матча под чипсы превращает в помойку компьютерный стол. Работает прибор от USB – благо разъем сейчас может быть даже в самой клавиатуре. Хотите что-то покрупнее? Есть беспроводные варианты с возможностью влажной уборки. Таким можно удалить и следы от жирного гамбургера.

Полезное, но, наверное, слишком узкоспециализированное устройство. Ведь всегда можно обойтись и вполне обычным автомобильным пылесосом. Или просто перевернуть клавиатуру и потрясти ее над мусорным ведром. Кроме того, альтернативой мини-пылесосу может стать популярный "лизун" – с его помощью легко удалить грязь из труднодоступных мест.

## Трекер-метка

Как часто вы тратите время на поиск ключей перед выходом из дома? Обычно в такие моменты, как по закону подлости, нужно куда-то бежать. Если ситуация знакома, то вам необходима умная трекер-метка. Это небольшой брелок, который крепится на важные для вас предметы: ключи, чемодан, документы, кошелек или беспроводные наушники. С помощью его трекер-метку можно подключить к системе умного освещения. Представьте, вы возвращаетесь вечером домой и с помощью метки включаете свет в квартире. При этом не придется искать на стене выключатель сигнала вы всегда узнаете, где находятся вещи.

## Машинка для сушки белья

Постирать шторы, высушить – и тут же повесить обратно? Привести в порядок покрывала, чехлы мягкой мебели, коврики и дорожки без необходимости ждать, когда же, наконец, все высохнет? Именно!

Продвинутые хозяйки уже давно оценили, насколько проще и быстрее навести порядок благодаря машинке для сушки белья. Не говоря уж о том, что она избавляет вас от необходимости развешивать мокрую одежду, обзаводиться раскладной сушилкой и искать место для ее установки и хранения.

## Стеклоочиститель

Сезонное мытье окон может занять целый день. Но стеклоочиститель сократит это время втрое. В отличие от робота-мойщика окон, который многих пугает, да и стоит недешево, принцип этого гаджета прост, хотя и требует человеческих трудозатрат. Сначала на стекло распыляется мощное средство, потом чистится микрофиброй, а в конце останется только протереть дополнительной насадкой. Заключительный этап избавляет от разводов. При выборе учитывайте вес: пустое изделие весит в среднем 1,5-2 кг, но помните, что в нем еще будет литр воды, а держать его придется в вытянутой руке. Выбирайте модель по силам.

## Палочки из стекловолокна для чистки посуды

По сути, это помозок из туго связанного в пучок стекловолокна – того самого, благодаря которому в вашу квартиру попадает интернет. Но использовать волокно можно и для чистки кухонной утвари и сантехники – металлических кастрюль и сковородок, раковин и кранов из нержавеющей стали, придется поработать руками, отскребая нагар, известковый налет и ржавчину. Но с чудо-палочками это куда проще и удобнее, чем, например, с металлической губкой.

## Пароочиститель для микроволновки

Сейчас появились микроволновки с функцией пароконвектомата, которые чистят себя сами. Но если у вас обычная, подойдет такая нехитрая штука. Внутри устройства наливается раствор воды и уксуса (на стенках есть отметки – сколько именно). Прибор помещается внутрь и СВЧ включается на 4-5 минут. После остается лишь протереть сухой тряпочкой внутренности печи, убрав размягчившуюся грязь со стенок. Да, это придется сделать вручную. Чудес прибор не творит, но выглядит забавно – как правило, в виде фигурки человечка или зверушки, да и стоит очень недорого.

## Перчатка-парогенератор для уборки

Гаджет представляет собой парогенератор, у которого на конце шланга расположена термоперчатка. На ее "ладонку", в свою очередь, крепится салфетка из микрофибры. Включаете, надеваете и приступаете к уборке. Пол таким устройством, конечно, не помоешь, но для мебели, перил, различных аксессуаров – самое то. Благодаря гибкой перчатке, легко менять конфигурацию чистящей поверхности и регулировать струю пара. Достаточно 20 секунд на нагрев, чтобы приступить к уборке.

## Швабра на радиоуправлении

На прилавках иностранных интернет-магазинов этот гаджет появился довольно давно, но популярности в России завоевать не успел. Производители – в основном, японские, позиционируют швабру как компактное и практичное устройство, превращающее уборку в игру. Управлять предлагается с геймпада. Кстати, к швабре можно купить

и ведро на радиоуправлении. Уборка точно станет увлекательнее.

## Вертикальный беспроводной пылесос

С помощью такого прибора можно убрать пыль с натяжного потолка, обоев, мебели. Все благодаря большому количеству сменных насадок и нескольким режимам работы, которые нужны для разных поверхностей. Есть: насадка-щеточка, насадка для мебели, удлинительная трубка, электрощеточка, щелевая насадка. Может работать непрерывно до 45 минут и весит всего 1,5 кг, поэтому руки не устают во время уборки.

## Роботы-очистители бассейнов

Никто не любит грязный бассейн ни на даче, ни – если вам повезло жить в коттедже – дома. Чистить его тоже никто не хочет. Роботы-очистители бассейнов могут быть запрограммированы для бассейнов различного размера с заданными по времени циклами очистки, а затем отключаться автоматически. У этих умных парней есть внутренние микропроцессоры, которые узнают размер и форму вашего бассейна, что помогает им рассчитать самый быстрый и эффективный цикл. В некоторых моделях есть пульт дистанционного управления, поэтому вы можете наслаждаться коктейлем, направляя его на очистку определенных участков, требующих немного большего ухода.

## Мойка воздуха

Великолепная помощница как для создания, так и для последующего поддержания здорового микроклимата в помещениях. Многие хозяйки, которым посчастливилось обзавестись мойкой воздуха, отмечают, что стали гораздо реже протирать пыль с поверхностей мебели – чудо-гаджет практически вымывает всю пыль прямо из воздуха. Особенно пригодится мойка воздуха аллергикам, а также людям, живущим в мегаполисах с сильно загрязненным воздухом. В идеале же такое устройство должно быть в каждом доме, ведь вряд ли кого-то привлекает перспектива дышать вредной пылью.

## Умное мусорное ведро

Как только к нему приближается какой-либо предмет, оно сразу же само открывает крышку. А как только мусор окажется внутри, крышка автоматически захлопывается. При этом внутри такого ведра весь мусор скапливается в специальных пакетах, и по мере заполнения ведро само их запечатывает. Чистые пакеты к работе оно тоже подготавливает самостоятельно. Есть даже чудо-вариант, убирающий любой мелкий мусор, оказавшийся рядом с ведром на полу, методом всасывания. Правда, владельцам домашних питомцев следует быть с такими ведрами осторожными – чрезмерно любопытные коты, привыкшие копаться в отходах, могут в итоге оказаться внутри чудо-ведра.

## Измельчитель бытовых отходов

Такой измельчитель встраивается в сливное отверстие кухонной раковины, и это действительно настоящая находка для любой современной хозяйки, ведь с данным помощником можно прекрасно обходиться без предварительного очищения посуды перед ее мытьем и совершенно не беспокоиться о засорах! Все пищевые отходы, включая и твердые (куриные косточки, например), будут измельчаться буквально в считанные секунды. А для того, чтобы измельчитель включился, достаточно просто открыть воду – все будет сделано автоматически.

Подготовила Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.